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ΥΣΚΟΛΗ, αλλά σημα-
ντική νίκη που ανεβά-
ζει τη βαθμολογική της
συγκομιδή στους 23
βαθμούς και της δίδει
βαθιά ανάσα στο κυνή-

γι της παραμονής σημείωσε η ΑΠΕΠ
στο «Τσίρειο» επί του ουραγού Ατρό-
μητου με 2-1. Η ομάδα του Τάσου
Κυριάκου πέτυχε την πέμπτη της νί-
κη   και αισιοδοξεί πως  θα μπει  στα
μπαράζ με πλεονέκτημα έναντι των
άλλων ομάδων που θα παλέψουν
για την αποφυγή του υποβιβασμού.
Αν και στο πρώτο ημίχρονο οι γηπε-
δούχοι είχαν πλήρη επιβολή και
προηγήθηκαν 2-0, βάζοντας γερά
θεμέλια  όταν κατάφεραν να προη-
γηθούν χάρις στα γκολ του Γκέλσον
στο 9’ και 22’,  η επανάληψη όμως
επεφύλαξε πολλή αγωνία, καθώς ο
Ατρόμητος δεν τα έβαλε κάτω και
στο 55’ κατάφερε να μειώσει σε 2-
1 με πέναλτι που κέρδισε ο Κιμότο
και εκτέλεσε ο ίδιος. Το παιχνίδι απέ-
κτησε νέο ενδιαφέρον, με την ΑΠΕΠ
να ανεβάζει στροφές για να ανεβά-
σει το δείκτη του σκορ, αλλά να μην
μπορεί να απειλήσει, ενώ ο Ατρό-
μητος κυνηγούσε την ισοφάριση και

θα μπορούσε αν  οι παίκτες ήταν πιο
προσεκτικοί να το πετύχαινε. Έγινε
μάχη, όμως η πλάστιγγα έγειρε τε-
λικά προς την πλευρά των γηπε-
δούχων, που πήραν αυτό που ήθε-
λαν, τους τρεις πολύτιμους βαθμούς,
δείχνοντας πως μπορούν να μείνουν
στην κατηγορία για πρώτη φορά
στην ιστορία της. 
Στο πρώτο ημίχρονο η επιβολή ήταν
άνετη για την ΑΠΕΠ και θα μπορού-
σε να έβαζε και άλλα γκολ, όμως ο
Σίλι δυο φορες, στο 21’ και 30’ δεν
βρήκε στόχο, ενώ καλή ευκαιρία
έχασε και ο Ρας στο 24’.  Ο Ατρόμη-
τος είχε κάποιες καλές ευκαιρίες
στην επανάληψη, όμως πιο ψύχραι-
μοι και αποφασιστικοί οι παίκτες της
ΑΠΕΠ δεν επέτρεψαν ένα δεύτερο
γκολ, που θα ισοδυναμούσε με αυ-
τοκτονία. Με τη νίκη αυτή η ΑΠΕΠ
είναι ικανή με ανάλογη σοβαρότη-
τα να φθάσει στην υλοποίηση του
στόχου της. Λόνγκρας, Ναγκι, Πιάνο
και ο σκόρερ Γκέλσον ήταν οι καλύ-
τεροι για την ΑΠΕΠ, ενώ από τον πο-
λύ καλό Ατρόμητο του δευτέρου ημι-
χρόνου, ξεχώρισαν οι Κιμότο, Πί-
τσιλος και Ζαφειρίδης. 
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Πήραμε την εκδίκησή μας…

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Γκέλσον 9’,
22’ / Κιμότο 55’ (πέναλτι),Κίτρινες:Σί-
λι, Λόνγκρας, Νικολάου,Θεατές: 100,
Διαιτητής: Ι. Καμένος.

Τάσος Κυριάκου (ΑΠΕΠ)

«Πήραμε το ζητούμενο»
« Πήραμε μια δύσκολη και συνάμα αγχωτική νίκη
απέναντι σε μια καλή ομάδα. Μπορεί να μην είμαι ευ-
χαριστημένος από την απόδοση των ποδοσφαιρι-
στών μου όμως πέτυχαν το ζητούμενο και αυτό έχει
πλέον τη μεγαλύτερη σημασία. Μας έχουν απομεί-
νει ακόμη  επτά παιχνίδια και πρέπει να παλέψουμε
με πάθος και αποφασιστικότητα και στα επτά, για
να πάρουμε το ανάλογο βαθμολογικό όφελος, που
θα μας επιτρέψει να παραμείνουμε στη μεγάλη κα-
τηγορία»     

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Εκμεταλλεύτηκε τα λάθη
μας η ΑΠΕΠ»

«Εγινε μια αμφίρροπη αναμέτρηση με την ΑΠΕΠ να
παίρνει δικαία τη νίκη μιας και εκμεταλλεύτηκε τα
λάθη που κάναμε κατά τη διάρκεια του πρώτου ημι-
χρόνου. Είμαι όμως ευχαριστημένος από την απόδο-
ση των ποδοσφαιριστών και ειδικά απ’ τους νεαρούς
που χρησιμοποιηθήκαν αφού έδειξαν για ακόμη ένα
παιχνίδι πως έχουν όλες τις προοπτικές να βοηθή-
σουν τον Ατρόμητο στο μέλλον».  

Δ

ΥΤΟ που δεν μπορέσαμε να
κάνουμε πέρσι στο Οπόρτο
(λόγω της απουσίας του
Μάρκου Παγδατή) το κάνα-
με φέτος. Με μεγάλο πρω-
ταγωνιστή τον Παγδατή, η

Εθνική μας κέρδισε την Πορτογαλία (3-
2) και κρατήθηκε στη Β’ κατηγορία του
κυπέλλου Ντέιβις για τέταρτη στη σειρά
χρονιά. Κι όχι μόνο αυτό αλλά στο τριή-
μερο 10-12 Ιουλίου στη Λευκωσία θα διεκ-
δικήσουμε απέναντι στην Ιρλανδία το ει-
σιτήριο για τον τελικό της κατηγορίας μας.
Ο Παγδατής ήταν το φαβορί χθες απένα-
ντι στον Φρεντερίκο Ζιλ (έστω κι αν ο Πορ-
τογάλος είναι πιο ψηλά στην παγκόσμια
κατάταξη) και το έδειξε και στο γήπεδο,
πετυγχαίνοντας την 21η συνεχόμενη νί-
κη του στο κύπελλο Ντέιβις. Κέρδισε σε
112 λεπτά (6-2, 7-5, 6-2) έχοντας δυσκο-
λευτεί μόνο στο δεύτερο σετ, όταν βρέ-
θηκε να χάνει 2-5 αλλά κάπου εκεί «απο-
φάσισε» να παίξει το τένις που ξέρει και
να ανατρέψει τα σε βάρος του δεδομένα
με πέντε συνεχόμενα γκέιμ (7-5): «Ο κό-
σμος με βοήθησε πολύ στις δύσκολες
στιγμές του δεύτερου σετ και τον ευχα-
ριστώ πολύ γι’ αυτό. Έμεινα συγκεντρω-
μένος στο παιχνίδι και στο τέλος έκανα
αυτό που έπρεπε, δηλαδή να προσφέρω
τη νίκη στην Κύπρο μας», ανέφερε ο Πα-
γδατής, φανερά ικανοποιημένος.
Δίπλα του, ο αρχηγός (και προπονητής)
της Εθνικής Γιάννος Χατζηγεωργίου ήταν
επίσης χαλαρός
και ικανοποιημέ-
νος: «Μπράβο στο
Μάρκο και σ’ όλα
τα παιδιά, γιατί
βοήθησαν όλοι
για να έλθει αυτή
η επιτυχία. Σ’ ό,τι
αφορά στο σημε-
ρινό ματς του
Μάρκου, θα έλε-
γα ότι κρίθηκε στο
δεύτερο σετ, όταν
ο Μάρκος κατά-
φερε να αντιστα-
θεί και να φέρει τα
κάτω πάνω. Θα
ήθελα με την ευ-
καιρία να ευχαρι-
στήσω κι εγώ τον κόσμο, που για άλλη μια
φορά στάθηκε στο πλάι της ομάδας μας»,
δήλωσε ο πρώην πρωταθλητής Κύπρου.
Όταν λέμε ότι το χθεσινό παιχνίδι του Μάρ-
κου ήταν εύκολο, να διευκρινήσουμε ότι
η ευκολία αφορούσε το πρώτο και τρίτο
σετ, όπου ο πρωταθλητής μας επικράτη-
σε πολύ εύκολα (6-2 σε 27 λεπτά και 6-2
σε 30 λεπτά). Το δεύτερο όμως σετ ήταν

όλα τα λεφτά. Ο
Ζιλ προηγήθηκε
3-0 και βρέθηκε

ένα πόντο μακριά από το 4-0. Το σημείο
αυτό ήταν κομβικό γιατί ο Παγδατής αντέ-
δρασε και μείωσε σε 1-3. Αυτό ήταν. Απ’
εκεί και πέρα ξεκίνησε το «μαύρο» σερί
για τον Πορτογάλο που έχασε συνολικά
πέντε συνεχόμενα γκέιμ και φυσικά το
σετ (5-7 σε 55 λεπτά) κι άλλα τέσσερα
στο τρίτο σετ (0-4). Ήταν πλέον φανερό
ότι ήταν θέμα χρόνου η επικράτηση του
Μάρκου, που με χαρακτηριστική άνεση

έφτασε στο 6-2 και έδωσε την ευκαιρία
στον κόσμο να ξεσπάσει σε ζητοκραυγές.
Με την Κύπρο να έχει εξασφαλισμένη τη
νίκη, ο Γιάννος Χατζηγεωργίου αποφάσι-
σε να ρίξει στη μάχη του πέμπτου και τε-
λευταίου αγώνα τον νεαρό Φίλιππο Τσαγ-
γαρίδη. Ο μόλις 16 χρόνων τενίστας μας
αντιμετώπισε στο ντεμπούτο του στην
Εθνική τον Ζοάο Σόουζα από τον οποίο
έχασε 0-2 (3-6, 1-6) αλλά αφήνοντας πο-
λύ καλές εντυπώσεις.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ

Ισοφάρισε τη Δόξα στο 90’ και έσωσε τον ένα βαθμό  για τον Απόλλωνα
Η Δόξα και ο
Απόλλωνας
συνθηκολόγησαν στο
«Μακάρειο» (2-2), με
τη Δόξα να παίρνει δυο
φορές προβάδισμα στο
σκορ και τον Ρίσο να
ισοφαρίζει στο 90’ και
να σώζει το βαθμό

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

ΛΥΚΟΠΙΚΡΗ γεύση και στους
δυο, άφησε η προχθεσινή ανα-
μέτρηση της Δόξας με τον Απόλ-
λωνα, που έληξε τελικά με ισο-
παλία 2-2. Η γλυκιά γεύση προ-

έρχεται από το γεγονός ότι δεν έχασαν
και σε συνδυασμό και με τα άλλα απο-
τελέσματα, διατηρούν τις ελπίδες τους
και τα δικαιώματά τους, στους επιδιω-
κόμενους στόχους, στον τελικό τερμα-
τισμό πριν τα μπαράζ, κάτι που θα φα-
νεί στην τελευταία αγωνιστική το ερ-
χόμενο Σάββατο.
Η πίκρα έρχεται για τη Δόξα γιατί κρα-
τούσε τη νίκη μέχρι το 90’ και αν  την
έπαιρνε, θα είχε σφραγίσει την 8η θέ-
ση, ενώ ο Απόλλωνας έχασε τη μεγάλη
ευκαιρία να βάλει κεφάλι στο στόχο για
την 4η θέση, αφού σκόνταψαν οι άλλοι
διεκδικητές.
Όπως και να έχει το πράγμα, το 2-2 εί-

ναι αντιπροσωπευτικό της όλης εμφά-
νισης και παρουσίας των δυο ομάδων,
αν και μπορούσαν και για τη νίκη, με τη
Δόξα να το σκέφτεται περισσότερο
αφού έχασε την μπουκιά στο παρά κά-
τι. Ήταν η ομάδα που προηγήθηκε δυο
φορές, με Αντράντε στο 28’ και Σερ-
τζιάο 68’, ενώ ο Απόλλωνας ακολου-
θούσε ισοφαρίζοντας ισάριθμες φο-
ρές, με Μερκή στο 56’ και Ρίσο στο 90’.
Οι δυο ομάδες, έχουν παράπονα από
τη διαιτησία, η Δόξα για τη φάση του
26΄όπου ο Αντρέ ανατράπηκε από τον
Οσενί στο ύψος της περιοχής σαν τε-
λευταίος παίκτης και ο Απόλλωνας για
τη φάση του 90’+4 όπου ο Μπαμπαγκί-
ντα βρέθηκε στο έδαφος από σπρώξι-
μο του Ροντρίγκες. Αξίζει επίσης να το-
νιστεί ότι ο Απόλλωνας από το 80’ αγω-
ίστηκε με δέκα παίκτες λόγω τραυμα-
τισμού του Μαραγκού και αφού στο με-

ταξύ είχε κάμει τις τρεις αλλαγές του. 
Οι δυο μονομάχοι πέραν από τέρματα
που πέτυχαν και τις άλλες χαμένες ευ-
καιρίες που δημιούργησαν, είχαν και
από ένα δοκάρι. Ο Απόλλωνας στο 12’
σε κεφαλιά του Μπαμπαγκίντα και η
Δόξα σε απευθείας φάουλ του Κωστή
στο 26’. 

Κατά τα άλλα το παιχνίδι ήταν καλό, με
πλούσιες φάσεις και ρυθμό παρά το γε-
γονός ότι είχαν και οι δυο απουσίες βα-
σικών παικτών, ιδιαίτερα η Δόξα. Ο
Απόλλωνας άρχισε πιο ορεξάτα και εί-
χε την πρωτοβουλία μέχρι και το 20’
όπου πλησίασε και το γκολ, χωρίς όμως
αποτέλεσμα. Η Δόξα που ξεκίνησε πο-

λύ επιφυλακτικά ανέβηκε μετά το 20’
και έβαλε κεφάλι στο σκορ στο 28’ με
τον Ατράντε κάτι που της ανέβασε την
αυτοπεποίθηση για να εξελιχθεί το παι-
χνίδι σε μια πεισματική και ισοζυγισμένη
αναμέτρηση, με εκατέρωθεν καλές προ-
σπάθειες. Ακόμη πιο ζωντανό ήταν το β’
μέρος, όπου ο Απόλλωνας ρίσκαρε πιο
επιθετικά για να ισοφαρίσει με τον Μερ-
κή στο 56’ αλλά να δεχθεί δεύτερο γκολ,
στο 68’ από τον Σερτζιάο, κόντρα μάλι-
στα στη δική του επιθετική ροή. Από
εκεί και πέρα η Δόξα ψύχραιμα ήλεγξε
το ρυθμό, κράτησε σε απόσταση τον
Απόλλωνα και ήταν απειλητική στις αντε-
πιθέσεις. Ωστόσο μετά το 80’ και ενώ ο
Απόλλωνας είχε μείνει με δέκα παίκτες,
ανέπτυξε έντονη επιθετική δραστη-
ριότητα, πίεσε τη Δόξα και τα έδωσε
όλα για την ισοφάριση κάτι που κατά-
φερε στο 90’. Οι Αντρέ, Κομπόγιο και
Ροντρίγκες ήταν οι καλύτεροι από τη
Δόξα και οι Μπαμπαγκίτα, Αβραάμ και
Ρίσο από τον Απόλλωνα. 
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Φιλί ζωής από τον Ρίσο…
Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Καλή η ισοπαλία, όμως
μπορούσαμε και τη νίκη»
«Είχαμε πολλές απουσίες
και αυτό φάνηκε με τον τρό-
πο που ξεκίνησε η ομάδα.
Βρήκαμε όμως γρήγορα
ρυθμό, παίξαμε καλά και πι-
στεύω πως μετά το 2-1 μπο-
ρούσαμε και για το 3-1 και
θα τελειώναμε. Ο διαιτητής
έδειξε άτολμος στη φάση
του 26’ για αποβολή του Οσενί. Αν εξαιρέσουμε το
πρώτο εικοσάλεπτο η ομάδα μου, ήταν αρκετά κα-
λή στο γήπεδο και δεχθήκαμε την ισοφάριση στο
παρά κάτι».

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Αντράντε 28’,
Σερτζιάο 68’ / Μερκής 56’, Ρίσο 90’. Κίτρι-
νες: Οσενί, Ρίσο. Διαιτητής: Δ. Χρυσοστό-
μου. Θεατές: 500

Τόμας φον Χέεζεν ( Απόλλων)

«Παίξαμε καλά μόνο
όταν μείναμε με 10»

«Αρχίσαμε καλά με ενθου-
σιασμό και φτιάξαμε ευκαι-
ρίες για να προηγηθούμε.
Αφού δεν το πετύχαμε και
δεχθήκαμε εμείς πρώτοι το
γκολ, έπρεπε πλέον να ρι-
σκάρουμε αλλάζοντας τα-
κτική. Κάναμε λάθη και εί-
ναι περίεργο που μετά που
μείναμε με δέκα παίκτες, παίξαμε το ποδόσφαιρο
που έπρεπε να παίζαμε από την αρχή. Προς το τέ-
λος δημιουργήσαμε ευκαιρίες, όχι μόνο για να ισο-
φαρίσουμε αλλά και για να κερδίσουμε.  Στην τε-
λευταία φάση ο διαιτητής δεν είχε θάρρος να σφυ-
ρίξει το πέναλτι».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ιγνάθιο Ρίσο
Πρόσωπο του αγώνα ξεχωρίζει ο Ιγνάθιο Ρίσο.
Ο Ουρουγουανός φορ του Απόλλωνα πέρασε
στο παιχνίδι σαν αλλαγή στο 46’ και στο 90’ εκεί
που όλα φαινόντουσαν χαμένα για την ομάδα,
αφού έχανε με 2-1 και έμεινε και με δέκα παίκτες
λόγω τραυματισμού και αποχώρησης του Μα-
ραγκού, ( οι αλλαγές έγιναν), πέτυχε με το χρυ-
σό του κεφάλι να ισοφαρίσει σε 2-2 και να περι-
σώσει έτσι έστω και τον ένα πολύτιμο βαθμό,
κρατώντας ζωντανές τις ελπίδες για την 4η θέση.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΝΤΕΪΒΙΣ: Η Κύπρος κέρδισε την Πορτογαλία

Α

ΤΑ ΓΚΟΛ

28’ Ο Αντρέ έστειλε σέντρα από αριστερά και
ο Αντράντε με κεφαλιά σημείωσε το 1-0.

56’ Ο Αβραάμ εκτέλεσε φάουλ από το κέντρο
του γηπέδου στην περιοχή και ο Μερκής
αφού σηκώθηκε και άγγιξε ελαφρά την μπά-
λα με το κεφάλι, αιφνιδίασε τοΣοάρεζ και
ισοφάρισε 1-1.

68’Ο Σερτζιάο με ατομική προσπάθεια, αφού
προωθήθηκε και έφθασε σε θέση βολής,
έστειλε δυνατό σουτ, η μπάλα κόντραρε σε
πόδι αμυντικού και κατέληξε στα δίκτυα για
να γίνει το 2-1.

90’ Μετά από εκτέλεση κόρνερ του Σανγκόι, ο
Ρίσο με κεφαλιά ισοφάρισε 2-2.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Συγκυρίες και αμυντικά λάθη εκατέρωθεν, επέδρασαν
στη διαμόρφωση του τελικού αποτελέσματος, όπου
και οι δο ομάδες ζήτησαν το καλύτερο, η Δόξα με  πει-
θαρχημένη τακτική και ο Απόλλωνας με περισσότερη
αποφασιστικότητα. Ωστόσο οι φάσεις-κλειδιά εντο-
πίζονται στα τέσσερα γκολ που σημειώθηκαν και κυ-
ρίως στη φάση του 90’, όπου ο Ρίσο πέτυχε την ισο-
φάριση σε 2-2, εκεί που όλα έδειχναν ότι η Δόξα θα
πανηγύριζε τη σπουδαία νίκη αφού ήταν μπροστά με
2-1 και ο αντίπαλος έπαιζε με δέκα παίκτες.

Δύο βδομάδες 
εκτός ο Μαραγκός

Τυχερός, μέσα στην ατυχία του
στάθηκε ο αρχηγός του Απόλ-
λωνα Χρίστος Μαραγκός. Ο
διεθνής μέσος τραυματίστη-
κε σοβαρά στο ζυγωματικό,
σε μια άτυχη φάση στο 80’ του
αγώνα με τη Δόξα, με αποτέ-
λεσμα να υποστεί μετακίνηση του οστού, όμως με
επιτυχημένη επέμβαση, τοποθετήθηκε στη θέση
του και ο διεθνής άσος απέφυγε τα χειρότερα.  Ο
Μαραγκός θα επανέλθει σε δέκα μέρες σε προ-
πονήσεις και αν χρειαστεί θα αγωνίζεται στα επό-
μενα παιχνίδια με προστατευτική μάσκα.

Αγχωτική αλλά πολύτιμη νίκη της ΑΠΕΠ επί του Ατρόμητου

Πήρε βαθιά ανάσα

Παρασκευή:
Παγδατής - Μασάδο.............................3-0
(6-3, 7-5, 6-4)
Καλλίας - Ζιλ........................................0-3
(0-6, 2-6, 1-6)
Σάββατο:
Παγδατής / Καλλίας - Ζιλ / Ταβάρες.....3-2
(6-4, 3-6, 4-6, 6-3, 6-1)
Κυριακή:
Παγδατής - Ζιλ......................................3-0
(6-2, 7-5, 6-2)
Τσαγγαρίδης - Σόουζα .........................0-2
(3-6, 1-6)

ΚΥΠΡΟΣ - ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 3-2
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